

Krókusvirágzás a Pádis-fennsíkon  
Természetjárás a Glavoj-réten és a Ponor-réten  
2024. április 27. (szombat)

A Pádis-fennsík az Erdélyi-szigethegység legmagasabb térsége, a Bihar-hegység északi részén található. A 1225 m magasságban fekvő Pádis mindössze 36 négyzetkilométer területű fennsík, amelyen összezsúfolva annyi természeti csoda található, mint talán sehol az egész Földön. Itt megtaláljuk a karsztvidék összes jelenségét, amely a hegyi patakok és felszín alatti folyók mészkőben végzett munkájának köszönhetően jött létre. Pádis és az Erdélyi-szigethegység faunáját tekintve rendkívül gazdag. Több olyan növényfaj található meg itt, amely a világon csupán 1-2 helyen fordul még elő.

2024. április 27-én (szombaton) 5 órakor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. A délelőtt folyamán érkezünk meg a Pádis menedékházhoz, ahonnan a Mócok templomához sétálunk. A Pádis-fennsík ezen térségében rácsodálkozhatunk a tavasz egyik legszebb növényének, a krókusznak virágzására. Fotószünet után a Ponor-rét irányába folytatjuk túránkat. Dombos vidéken haladunk keresztül, útközben láthatunk víznyelőket és dolinákat is. Ezután leereszkedünk a Ponor-rétre. Dimbes-dombos területen keresztül haladva érkezünk meg a Glavoj-rétre, ahol pihenőt tartunk (étkezési és kávézási lehetőség). Innen a Bál-réten keresztül a Scarita menedékházhoz megyünk, ahol felszállunk a buszunkra. Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 16.900,-/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépő árát, az utasbiztosítást és a helyi túravezető díját.

Helyi túravezető díja: 1.000 Ft/fő

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Orosházán és Békéscsabán

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Szükséges hátizsák, esőkabát és bakancs (amely fogja a bokát).

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Jelentkezés és további információ:  
midtravel2019@gmail.com  
06 20 43 12 094  
6727 Szeged, Délceg u. 11.

**MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK!**